

Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
**Hercegovačko-neretvanski kanton**  
**SKUPŠTINA**  
Broj: 02-02-019/24  
Mostar, 22.12.2023. godine

**IZVOD IZ ZAPISNIKA**  
**sa druge (II) vanredne sjednice Skupštine**  
**Hercegovačko-neretvanskog kantona**

Sjednica je održana dana 22.12.2023. u sali Skupštine Hercegovačko-neretvanskog kantona u Mostaru sa početkom rada u 10:00 sati.

Sjednicu je otvorio Džafer Alić predsjedavajući Skupštine Hercegovačko-neretvanskog kantona.

**Prisutni:** Džafer Alić, Daniel Babić, Slavko Bilić, Marija Bošković, Ivana Buntić-Jovanović, Damir Džeba, Josip Grbavac, Sadina Hejub, Omer Hujdur, Salmir Kaplan, Zoran Krešić, Harun Kurtović, Ismet Lulić, Tomislav Martinović, Marija Matuško, Zoran Mikulić, Danijela Mišura, Iva Raguž, Vesna Saradžić, Oliver Soldo, Dragica Suša, Vesna Šunjić, Mirko Vasilj, Arman Zalihić, Zora Dujmović, Nedžad Maksumić i Irma Memidžan.

**Odsutni:** Nermin Vrtić, Ivan Odak i Kemal Muratović.

Konstatovano je da je na sjednici prisutno **27** poslanika, te da postoji kvorum za rad i punovažno odlučivanje.

**Prisutni po pozivu:** predstavnici Vlade, predstavnici Zavoda zdravstvenog osiguranja HNK i predstavnici Službe za zapošljavanje HNK, predstavnici međunarodnih organizacija i predstavnici sredstava javnog informisanja.

Sjednica je javna, snimana je i snimci su sastavni dio ovog Izvoda iz zapisnika.

Predsjedavajući Skupštine HNK Džafer Alić obavijestio je poslanike da je u materijalima dostavljen prijedlog dnevnog reda koji je utvrdio Kolegij Skupštine:

1. a) Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Izmjene i dopune Finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja HNK za 2023. godinu (Rebalans II),  
b) Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izvršenju Izmjene i dopune Finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja HNK za 2023. godinu (Rebalans II),
2. a) Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Izmjene i dopune Finansijskog plana Službe za zapošljavanje HNK za 2023. godinu,  
b) Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izvršenju Izmjena i dopuna Finansijskog plana Službe za zapošljavanje HNK za 2023. godinu

Obavljeno je glasanje po prijedlogu dnevnog reda sa 2. vanredne sjednice Skupštine HNK.

Nakon glasanja konstatovano je da je sa 25 glasova „Za“, glasova usvojen prijedlog dnevnog reda sa 2. vanredne sjednice Skupštine HNK.

**1. a) Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Izmjene i dopune Finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja HNK za 2023. godinu (Rebalans II),  
b) Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izvršenju Izmjene i dopune Finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja HNK za 2023. godinu (Rebalans II)**

Obrazloženje su dali Marija Buhač predsjednica Vlade HNK i Ana Vidačak direktorica Zavoda zdravstvenog osiguranja HNK.

Ispred Komisije za budžet, finansije i ekonomsku politiku obrazloženje je dala Marija Matuško:

Komisija je jučer održala svoju drugu redovitu sjednicu na kojoj je razmatralo tačke dnevnog reda. Što se tiče prve tačke dnevnog reda uočili smo grešku tehničke prirode. Kada je riječ o davanju saglasnosti za izmjene i dopune finansijskog plana ZZO rebalans II greška je u rashodima na stavci 1, tačka 2. nakade troškova zaposlenih i skupštinskih zastupnicima. Komisija je stava da se riječ skupštinskim poslanicima treba brisati a što se tiče odluke odnosno odluka komisija nema primjedbi na spomenute odluke te iste upućuje u skupštinsku proceduru.

Otvorena je rasprava.

U raspravi su učestvovali: Marija Matuško, Vesna Šunjić, Vesna Saradžić, Danijela Mišura, Ana Vidačak direktorica Zavoda zdravstvenog osiguranja HNK, Ana Sulaver rukovoditeljica sektora za ekonomske poslove ZZO HNK, Tomislav Martinović i Iva Raguž.

Obavljeno je glasanje o a) Prijedlogu Odluke o davanju saglasnosti na Izmjene i dopune Finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja HNK za 2023. godinu (Rebalans II).

Nakon glasanja konstatovano je da je sa 23 glasa „Za“ i 4 glasa „Protiv“ usvojen a) Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Izmjene i dopune Finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja HNK za 2023. godinu (Rebalans II).

Obavljeno je glasanje o b) Prijedlogu Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izvršenju Izmjene i dopune Finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja HNK za 2023. godinu (Rebalans II).

Nakon glasanja konstatovano je da je sa 20 glasova „Za“ i 4 glasa „Protiv“ i 1 „Suzdržan“ glas usvojen b) Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izvršenju Izmjene i dopune Finansijskog plana Zavoda zdravstvenog osiguranja HNK za 2023. godinu (Rebalans II).

**2. a) Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Izmjene i dopune Finansijskog plana Službe za zapošljavanje HNK za 2023. godinu,**

**b) Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izvršenju Izmjena i dopuna Finansijskog plana Službe za zapošljavanje HNK za 2023. godinu**

Obrazloženje su dali Marija Buhač predsjednica Vlade HNK i Tina Putica rukovoditeljica sektora za materijalno-finansijske poslove u Službi za zapošljavanje.

Otvorena je rasprava.

U raspravi nije nitko učestvovao.

Ispred Komisije za budžet, finansije i ekonomsku politiku obrazloženje je dala Marija Matuško:

Komisija nema primjedbi na navedene Odluke te ih kao takve pušta u daljnju skupštinsku proceduru.

Obavljeno je glasanje o a) Prijedlogu Odluke o davanju saglasnosti na Izmjene i dopune Finansijskog plana Službe za zapošljavanje HNK za 2023. godinu.

Obavljeno je glasanje o a) Prijedlogu Odluke o davanju saglasnosti na Izmjene i dopune Finansijskog plana Službe za zapošljavanje HNK za 2023. godinu.

Nakon glasanja konstatovano je da je sa 22 glasa „Za“, 1 glas „Protiv“ i 3 „Suzdržana“ glasa usvojen a) Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Izmjene i dopune Finansijskog plana Službe za zapošljavanje HNK za 2023. godinu.

Obavljeno je glasanje o b) Prijedlogu Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izvršenju Izmjena i dopuna Finansijskog plana Službe za zapošljavanje HNK za 2023. godinu.

Nakon glasanja konstatovano je da je sa 23 glasa „Za“ i 4 „Suzdržana“ glasa usvojen b) Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izvršenju Izmjena i dopuna Finansijskog plana Službe za zapošljavanje HNK za 2023. godinu.

Sjednica je završila s radom u 13:30 sati.

**PREDSJEDAVAJUĆI**

Džafer Alić